

ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ!

Два года назад, 10 июля 1940 года, Президиум Верховного Совета СССР принял Указ об ответственности за выпуск недоброкачественной или некомплектной продукции и за несоблюдение обязательных стандартов промышленными предприятиями.

Выпуск недоброкачественной продукции является тяжким противозаконным преступлением. Брак, некомплектность продукции, нарушения стандарта особенно нетерпимы на наших предприятиях потому, что мы располагаем богатыми источниками отличного сырья, первоклассной техникой, прекрасными производственно-техническими кадрами.

Победители Всесоюзного социалистического соревнования

Всесоюзный Центральный Совет Профсоюзных Комитетов и соответствующие наркоматы рассмотрели итоги социалистического соревнования работников промышленности за июль 1942 года. Победителями в соревновании признаны следующие предприятия, занявшие первые места в своей отрасли промышленности.

БОЕВАЯ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Всесоюзное социалистическое соревнование

ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВЫХ НОРМ

Участие во Всесоюзном социалистическом соревновании, коллектив нашей шахты улучшает свою работу, добивается роста добычи угля.

В июне ряд участков шахты стал работать по графику. Коллектив 6-го участка, которым руководит т. Шиндлер, перевыполнил июньский план по добыче угля и по подготовительным работам.

Сейчас среди передовиков шахты развернулась борьба за досрочное выполнение годовых норм. Так, например, комсомольско-молодежная бригада навалотбойщиков т. Горбачевых (3-й участок) уже более чем в полтора раза перевыполнила свое полугодное задание.

СОРЕВНОВАНИЕ ПЕРЕДОВЫХ ЦЕХОВ

Цех, где начальником т. А. Гогиншиль, — передовой на Тбилисском авторемонтном заводе. На днях коллектив этого цеха заключил договор социалистического соревнования с коллективом одного из цехов на Тбилиском заводе имени Сталина.

Встреча представителей цехов состоялась на заводе имени Сталина. Она прошла очень тепло, с подъемом. Стахановцы обоих цехов — т.т. Бабаев и Джантпашиев (завод имени Сталина) и т.т. Каркусов и Дукин (автомобильный завод) в своих выступлениях поделились опытом работы, приняли на себя новые обязательства.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Железнодорожники Батуми, выполняя свои социалистические обязательства, завершили июль высокими производственными показателями. Паровозники значительно увеличили техническую скорость пробега и снизили процент простоев машин, коллектив вагоновозов намотал перевыполнения месячного задания по ремонту товарных и пассажирских вагонов, движению, связности и путевым также добились новых производственных успехов.

Сейчас в Батумском железнодорожном узле соревнование развернулось под знаком подготовки ко Всесоюзному дню железнодорожника.

Отличных показателей в первые дни июля достигла смена, которой руководит диспетчер член партии т. А. Имадзе: при норме в 8 часов смена т. Имадзе довела объем нефтяных маршрутов до трех с половиной — четыре часа. Члены партии составители поездов А. Кукуладзе, М. Гурджеладзе, промышленный цистерн А. Жгенти ежедневно выполняют сменные нормы на 250—300 процентов.

Хорошо работает коллектив паровозного депо. Машинисты-дуинцы Н. Дарчия, Тбилисский район, 8 июля. (Наш корр.). Колхозы Тбилисского района собирают в этом году высокий урожай зерновых и севяных трав.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

В вагонном депо образцы высокой производительности труда показывает фронтальная бригада комсомольцев, возглавляемая мастером т. В. Сухаридзе. Успешно работают также опытные слесари Н. Горюков, А. Гегелия, Н. Гришюк и другие.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

Хорошо работает коллектив паровозного депо. Машинисты-дуинцы Н. Дарчия, Тбилисский район, 8 июля. (Наш корр.). Колхозы Тбилисского района собирают в этом году высокий урожай зерновых и севяных трав.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 9 июля

В течение ночи на 9 июля наши войска вели бои с противником западнее Воронежа.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

Западнее Воронежа наши бойцы мужественно ведут борьбу с превосходящими силами противника. На подступах к двум населенным пунктам немцы в течение дня 8 раз переходили в атаку, но пятью отрядами отбиты. Вечером 2 роты гитлеровцев девять раз пытались атаковать наши позиции. Наши бойцы, подступив противника на близкое расстояние, полностью уничтожили наступавших немцев. На другом участке минометными частями, где командир тов. Саонов, уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. Бойцу-пулеметчику Умарову было приказано залечь на фланге роты и отражать атаки противника. Вскоре немцы бросили на фланг, где находился Умаров, до двух рот пехоты. Отважный пулеметчик меткими очередями уничтожил более 50 гитлеровцев и держался до тех пор, пока ему на помощь не подошли бойцы, находившиеся в резерве.

На одном из участков Юго-Западного направления немцы 4 раза атаковали позиции, которые оборонял наш стрелковый батальон. Оставив на поле боя 13 подбитых танков и свыше 500 трупов, противник отказался от дальнейших атак. Только тогда, когда создавалась опасность окружения, наши бойцы, по приказу командования, отошли на новые рубежи. На другом участке в ожесточенном танковом бою уничтожено 19 немецких танков и свыше 200 автоматчиков противника.

Части, действующие на одном из участков Калининского фронта, за 5 дней боевых действий уничтожили до 2.000 немецких солдат и офицеров. На другом участке бойцы части, где командир т. Тарасов, за 4 дня подбили и сожгли 67 немецких танков, уничтожили 21 орудие и огнем пехотного оружия сбили 2 самолета противника. Немецкие войска на этом участке потеряли свыше 1.000 солдат и офицеров.

Потребители авиачастей, под командованием тов. Пемпевица, за 3 дня в воздушных боях сбили 24 и подбили 18 самолетов противника. Штурмовики подразделения тов. Чертова и летчики подразделения тов. Петрова за 2 дня боев уничтожили 15 немецких самолетов. Майор Бараченцев 2 дня сбил 2 бомбардировщика «Юнкерс-88».

Танковый вылазок в составе лейтенанта И. И. Королькова, механика-водителя старшего сержанта С. И. Красноперова, командира орудия — младшего сержанта П. М. Болдаренко и радиста-стрелка сержанта Я. Ф. Симонова за время войны против немецко-фашистских захватчиков уничтожили 17 немецких танков, 10 орудий, 22 миномета и несколько сот гитлеровцев.

Красноармеец Степан Турков из противотанкового ружья сбил немецкий самолет.

Группа партизан под командованием тов. М. в одном из районов Белоруссии организовала крушение воинского эшелона противника. Из 53 вагонов 47 вагонов разбиты полностью. Отряд витебских партизан под командованием тов. К. Лустал под откос немецкий поезд. Сгорело 20 вагонов и 4 цистерны и несколько сот гитлеровцев.

2 партизанских отряда, действующих в одном из районов Орловской области, разгромил карательный отряд немецких оккупантов. Во время боя уничтожено 39 солдат противника. Партизаны захватили у немцев 2 орудия, 100 снарядов, 6 станковых пулеметов и несколько тысяч винтовочных патронов.

Ставший в плен унтер-офицер 2 батальона 524 немецкого пехотного полка Георгий П. рассказал: «В последних боях батальон понес большие потери. Шестая рота была разгромлена. В ней осталось 3 карловых солдата и несколько резервистов. За короткий срок в полку сменилось 3 командира полка, а во 2 батальоне — 5 командиров. Три командира батальона — майор Бауэр, капитан Шилин и капитан Кауфман были убиты в боях, двух командование сместило за нерешительность».

Патриоты Югославии на днях выбили гарнизоны немецко-итальянских оккупантов с целого ряда станций очень важной железной дороги. На протяжении 80 километров дороги находится в руках партизан. Отрядами партизан захвачены большие трофеи.

Восемь бронебашенщиков, под руководством сержанта Баталова, открыли огонь из противотанковых ружей по немецким самолетам и сбили «Юнкерс-88». Три немецких летчика взяты в плен.

Группа разведчиков, под командованием сержанта Соколова, проникла в глубь вражеской обороны. Парушился телефонную связь, наши бойцы забросали траншеями дом, в котором находились немецкие солдаты, и уничтожили более 30 гитлеровцев. В завязавшейся затем рукопашной схватке разведчики уничтожили еще 20 немцев и без потерь вернулись в свою часть.

Немецкий самолет несколько раз отстреливал из пулемета зенитные орудия с напарниками, которую вел шофер тов. Абрамов. Отважный водитель, рискуя жизнью, сгладил горящие зенитки и затушил огонь. Бронебашенцы были вовремя доставлены на позиции.

Несколько партизанских отрядов Ленинградской области, объединенных под командованием т.т. В. и К., в бою с немецкой карательной экспедицией уничтожили 120 оккупантов и захватили пулемет, 12 винтовок, автоматы, пистолеты и различное вооружение.

Белашинский из фашистского плена сержант Иван Иванович Юлиев рассказал следующее: «Лагерь, в котором я находился, перевезли из села Николаевка (12 километров от Татарога) в Сталино. По дороге из села Николаевка до села Степановка (45 километров) гитлеровские разведчики безжалостно убивали всех, кто обессилел отстал от колонны. В лагере для военнопленных в Сталино от голода, болезни и побоев ежедневно умирает по 15—20 человек. Немцы корят пленных гнилой капустой — один котлеток на 5 человек. Изуродованные непосильной работой и большими гитлеровскими бандами расстреляют на месте».

БОИ ЗАПАДНЕЕ ВОРОНЕЖА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 8 июля. (Спец. корр. ТАСС). Западнее Воронежа идут ожесточенные бои.

Гитлеровцы натолкнулись на упорное сопротивление наших частей. С наступлением темноты советские части неслышно контратаковали фашистов и выбили их из захваченных ими пунктов. Сражения носят исключительно напряженный характер. По несколько раз на руки в руки переходят спорные рубежи.

Мушкетеры сражаются танкосты. Вместе с танкистами успешно отражают натиск немцев артиллеристы. Сегодня всякая часть успешно отразила еще одну атаку немцев. Прорвавшийся через линию обороны батальон врага был окружен и уничтожен внезапным налетом наших танков. Только за два дня на этом сравнительно небольшом участке фронта, по неполным данным, уничтожены тысячи солдат и офицеров, десятки орудий, минометов и большое количество танков противника.

Ожесточенные бои продолжаются. Г. КРЫЛОВ.

МАССОВАЯ ЛОМКА ТАБАКА

СУХУМИ. 6 июля. (Наш корр.). В колхозах Абхазии развернулась ломка и вывоз табака нового урожая.

По Сухумскому району уборка табака велит 5 колхозов. В артели имени Сталинской Конституции Лазетского сельсовета уже намывано 305 шуниметров табака. 375 шуниметров намывали табачники артели «Колхоза» Гуадринского сельсовета. На плантациях этого колхоза успешно идет вторая прополка.

Колхозы Очамчирского района, значительно перевыполнившие план посадки табака и посадившие сверх плана десятки гектаров в Фонд обороны, организовано приступили к уборке. В колхозах района уже намывано 1.500 шуниметров табака.

В артелях республики идет подготовка к хранению и обработке табака. Бабушерский колхоз им. Берия Сухумского района приступил к строительству нового табачного сарая. Ремонт табачных сараев идет в колхозах «Ахали цхверба», «Шереба» и др.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай, табачники Абхазии обязались в этом году дать стране и Красной Армии больше табака.

В колхозах Абхазии развернулась ломка и вывоз табака нового урожая. По Сухумскому району уборка табака велит 5 колхозов. В артели имени Сталинской Конституции Лазетского сельсовета уже намывано 305 шуниметров табака. 375 шуниметров намывали табачники артели «Колхоза» Гуадринского сельсовета. На плантациях этого колхоза успешно идет вторая прополка.

Колхозы Очамчирского района, значительно перевыполнившие план посадки табака и посадившие сверх плана десятки гектаров в Фонд обороны, организовано приступили к уборке. В колхозах района уже намывано 1.500 шуниметров табака.

В артелях республики идет подготовка к хранению и обработке табака. Бабушерский колхоз им. Берия Сухумского района приступил к строительству нового табачного сарая. Ремонт табачных сараев идет в колхозах «Ахали цхверба», «Шереба» и др.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай, табачники Абхазии обязались в этом году дать стране и Красной Армии больше табака.

В колхозах Абхазии развернулась ломка и вывоз табака нового урожая. По Сухумскому району уборка табака велит 5 колхозов. В артели имени Сталинской Конституции Лазетского сельсовета уже намывано 305 шуниметров табака. 375 шуниметров намывали табачники артели «Колхоза» Гуадринского сельсовета. На плантациях этого колхоза успешно идет вторая прополка.

Колхозы Очамчирского района, значительно перевыполнившие план посадки табака и посадившие сверх плана десятки гектаров в Фонд обороны, организовано приступили к уборке. В колхозах района уже намывано 1.500 шуниметров табака.

В артелях республики идет подготовка к хранению и обработке табака. Бабушерский колхоз им. Берия Сухумского района приступил к строительству нового табачного сарая. Ремонт табачных сараев идет в колхозах «Ахали цхверба», «Шереба» и др.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай, табачники Абхазии обязались в этом году дать стране и Красной Армии больше табака.

В колхозах Абхазии развернулась ломка и вывоз табака нового урожая. По Сухумскому району уборка табака велит 5 колхозов. В артели имени Сталинской Конституции Лазетского сельсовета уже намывано 305 шуниметров табака. 375 шуниметров намывали табачники артели «Колхоза» Гуадринского сельсовета. На плантациях этого колхоза успешно идет вторая прополка.

Колхозы Очамчирского района, значительно перевыполнившие план посадки табака и посадившие сверх плана десятки гектаров в Фонд обороны, организовано приступили к уборке. В колхозах района уже намывано 1.500 шуниметров табака.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Железнодорожники Батуми, выполняя свои социалистические обязательства, завершили июль высокими производственными показателями. Паровозники значительно увеличили техническую скорость пробега и снизили процент простоев машин, коллектив вагоновозов намотал перевыполнения месячного задания по ремонту товарных и пассажирских вагонов, движению, связности и путевым также добились новых производственных успехов.

Сейчас в Батумском железнодорожном узле соревнование развернулось под знаком подготовки ко Всесоюзному дню железнодорожника.

Отличных показателей в первые дни июля достигла смена, которой руководит диспетчер член партии т. А. Имадзе: при норме в 8 часов смена т. Имадзе довела объем нефтяных маршрутов до трех с половиной — четыре часа. Члены партии составители поездов А. Кукуладзе, М. Гурджеладзе, промышленный цистерн А. Жгенти ежедневно выполняют сменные нормы на 250—300 процентов.

Хорошо работает коллектив паровозного депо. Машинисты-дуинцы Н. Дарчия, Тбилисский район, 8 июля. (Наш корр.). Колхозы Тбилисского района собирают в этом году высокий урожай зерновых и севяных трав.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

В вагонном депо образцы высокой производительности труда показывает фронтальная бригада комсомольцев, возглавляемая мастером т. В. Сухаридзе. Успешно работают также опытные слесари Н. Горюков, А. Гегелия, Н. Гришюк и другие.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

Хорошо работает коллектив паровозного депо. Машинисты-дуинцы Н. Дарчия, Тбилисский район, 8 июля. (Наш корр.). Колхозы Тбилисского района собирают в этом году высокий урожай зерновых и севяных трав.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

Хорошо работает коллектив паровозного депо. Машинисты-дуинцы Н. Дарчия, Тбилисский район, 8 июля. (Наш корр.). Колхозы Тбилисского района собирают в этом году высокий урожай зерновых и севяных трав.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

Хорошо работает коллектив паровозного депо. Машинисты-дуинцы Н. Дарчия, Тбилисский район, 8 июля. (Наш корр.). Колхозы Тбилисского района собирают в этом году высокий урожай зерновых и севяных трав.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

Хорошо работает коллектив паровозного депо. Машинисты-дуинцы Н. Дарчия, Тбилисский район, 8 июля. (Наш корр.). Колхозы Тбилисского района собирают в этом году высокий урожай зерновых и севяных трав.

Уверенно набирая темпы, батумские железнодорожники прилагают все усилия к тому, чтобы в соревновании завоевать почетное место, чтобы Всесоюзный день железнодорожника встретить новыми производственными успехами.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 9 ИЮЛЯ

В течение 9 июля наши войска вели упорные бои с противником западнее Воронежа и в районе г. Россошь.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

Наши корабли в Балтийском море потопили 2 транспорта и танкер противника общим водоизмещением 22.000 тонн.

За 8 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено свыше 30 немецких танков, 215 автомашин с войсками и грузами, 4 авиационисты с горючим, подавлен огонь 6 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорван склад с боеприпасами, потоплены канонерская лодка и сторожевой катер, повреждено несколько транспортов, рассеяно и частично уничтожено до полка пехоты противника.

На одном из участков западнее Воронежа продолжают ожесточенные бои. Танковые подразделения, которым командует тов. Слободя, атаковали позиции противника. Командир подразделения первым врвался в боевые порядки немецкой пехоты и нанес ей большой урон. На выручку своей пехоте гитлеровцы бросили большое количество танков. В завязавшемся танковом бою наши танкисты уничтожили 4 средних немецких танка, 19 противотанковых орудий и 2 миномета с расчетами. Бои за Воронеж полны примеров мужества и отваги советских воинов. На позиции противотанкового взвода, командиром которого младший лейтенант Сиротин, наступал батальон вражеской пехоты. Отбег от двух пушек смеяле бойцы отбили пять атак противника и уничтожили 200 гитлеровцев. Минометная рота, которой командует тов. Вестник, в течение дня уничтожила 400 немецких солдат и офицеров.

Части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, за два дня уничтожили 7 немецких пулеметов, разрушили доз. 10 блиндажей и взорвали склад с боеприпасами противника. Гитлеровцы потеряли убитыми и ранеными до 300 солдат и офицеров.

Четыре пиструющих бомбардировщика подразделения тов. Скок (Северо-Западный фронт) совершили налет на аэродром противника. Несмотря на сильный огонь зенитной артиллерии, наши летчики уничтожили 7 и повредили 2 немецких самолета.

Участие фронта. Наши части сдерживают рвущихся вперед немцев. В результате упорного боя танковым группам противника удалось овладеть двумя населенными пунктами. С наступлением темноты советские части неслышно контратаковали фашистов и выбили их из захваченных ими пунктов. Сражения носят исключительно напряженный характер. По несколько раз на руки в руки переходят спорные рубежи.

Мушкетеры сражаются танкосты. Вместе с танкистами успешно отражают натиск немцев артиллеристы. Сегодня всякая часть успешно отразила еще одну атаку немцев. Прорвавшийся через линию обороны батальон врага был окружен и уничтожен внезапным налетом наших танков. Только за два дня на этом сравнительно небольшом участке фронта, по неполным данным, уничтожены тысячи солдат и офицеров, десятки орудий, минометов и большое количество танков противника.

Ожесточенные бои продолжаются. Г. КРЫЛОВ.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ВИЛЬГЕЛЬМСХАФЕН

ЛОНДОН, 9 июля. (ТАСС). В дочмоленные английского министерства авиации говорится, что в ночь на 9 июля крупные соединения английской бомбардировочной авиации атаковали германскую военно-морскую базу Вильгельмсхафен, являющуюся также центром строительства

НАЗНАЧЕНИЕ ШЮКРЮ САРАДЖОГЛУ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРОМ ТУРЦИИ

АНКАРА, 9 июля. (ТАСС). Президент Турецкой республики Исмет Иненю поручил составление кабинета Шюкрю Сараджогу.

Сараджогу сформировал новый кабинет, в который вошли еще бывшие министры, за исключением бывшего министра торговли Мюмтаз Окмена. Сараджогу остается министром иностранных дел. Новым министром торговли назначен Юсуф Бехчет.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Положительных доклад. Соединения истребительной авиации совершили налет на аэродромы и другие объекты в оккупированной зоне Франции.

Перехвачено и уничтожено 2 неприятельских бомбардировщика. 4 английских самолета не вернулись на свои базы.

Положительных доклад. Соединения истребительной авиации совершили налет на аэродромы и другие объекты в оккупированной зоне Франции. Перехвачено и уничтожено 2 неприятельских бомбардировщика. 4 английских самолета не вернулись на свои базы.

НА ПЛЕНУМАХ РАЙКОМОВ ТБИЛИССКОЙ ПАРТИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Молотовский район

8 июля состоялся III пленум Молотовского райкома тбилисской партийной организации.

Пленум обсудил доклад секретаря райкома т. В. Гонгадзе о руководстве партийных организаций социалистическим соревнованием на предприятиях района и докладах зав. оргинструкторских отделов т. Т. Урушадзе о результатах работы по приему в партию по районной парторганизации за период с 1 февраля по 3 июля 1942 г.

В результате развернувшегося соревнования, предприятия района значительно увеличили свою работу. Серьезных успехов добились: Обувная фабрика № 3, Картографическая фабрика № 8, Слесарно-литейное производство, Швейная фабрика № 1, Первый сетевой район Грузинерго и др.

Однако, как следствие недостатков в работе партийных организаций по руководству соревнованием, отдельные предприятия, перевыполнившие производственный план, не обеспечили все же осуществления взятых обязательств (Фабрика казначейских принадлежностей и другие), слаба помощь рабочим, не выполняющим норм, недостаточное участие в соревновании служащих, ИТР (Обувная фабрика № 3), нет систематического учета выполнения обязательств, слабо учтены перемены в составе производственных бригад (Комбинат печати, Швейная фабрика № 1). Необходимо более оперативное руководство соревнованием со стороны райкома партии.

Тов. Наматашвили (Швейная фабрика № 1), рассказав о проведенной коммунистами фабрики организационно-массовой работе по развертыванию соревнования, привел ряд ярких примеров того, как

Очередной пленум Сталинского райкома тбилисской организации КП(б) Грузии, состоявшийся 8 июля, обсудил два вопроса: о руководстве партийных организаций социалистическим соревнованием на предприятиях района и о результатах приема в ВКП(б) по районной партийной организации за время с 3 февраля по 1 июля текущего года.

Доклад по первому вопросу сделал секретарь райкома т. В. Лопадзе. Большинство первичных партийных организаций района заметно улучшило руководство социалистическим соревнованием и добились на этой основе значительных успехов в выполнении планов предприятий. В числе передовых в этом отношении — партийные организации Завода имени Калинина, Суфийской фабрики, Деревообрабатывающего завода имени Куйбышева и другие.

И докладчик, и выступавшие в прениях останавливались на недостатках, все еще имеющих место в области партийного руководства соревнованием. Делая обзор работы, секретарь бюро парторганизации Суфийской фабрики тов. Гургенадзе рассказал о том, как коллектив фабрики добился успехов в области выполнения полугодичного плана. Парторганизация, руководя соревнованием в цехах и бригадах, обеспечила развертывание массово-политической работы. Однако, на фабрике все еще имеются

«Правда» в передовой статье от 30 июня указывала: «Коммунисты и комсомольцы должны не только развешивать всюду и везде необходимость усиления революционной бдительности и самого сурового отношения к ее нарушителям. И своим личным примером они должны закрывать врагу малейшую лазейку в нашу советскую крепость».

Одним из проявлений бдительности коммуниста является высокое чувство ответственности за сохранность партийных документов.

Райкомы и первичные парторганизации должны усилить разностороннюю работу в этом направлении, в частности, среди вновь вступивших в партию.

Каждый случай утери или хищения партийного билета, кандидатской карточки, должен быть своевременно и по существу обсужден на заседании партбюро, на общем партийном собрании.

Обстановка военного времени обязывает каждого трудящегося нашей страны, в первую очередь каждого коммуниста, быть особенно бдительным.

ПОВСЕДНЕВНО ЗАБОТИТЬСЯ О КОНЕ

Потребность страны и фронта в развитии коневодства нашла свое выражение в общезвестном постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мерах сохранения молодины и увеличения поголовья скота в колхозах и совхозах».

Партия и правительство дали каждой республике конкретную программу действий по развитию коневодства и сохранению конского поголовья.

Лето — наиболее ответственный период в коневодстве. В летние месяцы проходят выкормка лошадей, а также случка. Таким образом, от того, насколько успешно выкормят поработав колхозные и совхозные коневоды, зависит выполнение государственного плана коневодства.

Многие колхозы и совхозные коневодческие фермы показывают образцы понимания своей ответственности за развитие коневодства в условиях войны. Хорошо работают коневоды Богдановского района, Колхозы «Авангард», «Новый путь» и другие передовые артели этого района сумели добиться отличного состояния конского поголовья, заботливого ухода за коном, первыполнения планов по воспроизводству лошадей.

Несмотря на то, что колхоз «Социализм» Борчалинского района уже дал Красной Армии немало выносливых коней, артельных табун не уменьшился. Вместо взятых в армию лошадей, здесь сумели вырастить здоровый молодняк. Колхоз монет в любой момент дать красной кавалерии еще не одного лихого коня.

Однако, не всюду еще достаточно заботятся о коне, о воспроизводстве конского поголовья. Выкормка — самый ответственный период в коневодстве. Между тем, в колхозе им. Кирова Люксембургского района жеребых конематок используют на тяжелых работах, не обеспечивая им усиленной подкормки. Коневоды этой артели в запущенном состоянии. У многих рабочих лошадей сломаны холки и плечи. Такое же положение и в колхозе им. СТАЛИНА селения Дагет-Хачин Тетричарского района, в некоторых артелях Гурджанского, Тбилисского и Ахалкаского районов.

Случая определяет воспроизводство коней. Но некоторые районы недооценивают проведение случайной кампании. Колхозы Ахалкаского района выполнили план случки лишь на 19 процентов, Аспиндзского — на 14 процентов, Гурджанского — на 22 процента.

Недочеты, имеющиеся в коневодстве, должны быть устранены. Дело чести каждого колхоза добиться отличного состояния конного поголовья.

Что дало новаторство Михаила Шапкина

При сборке каркаса на заводе им. Чадава детали подгонялись вручную. Это отнимало много времени и отражалось на производительности труда. Старый Михаил Шапкин сделал специальный фрезеровальный станок, рассчитанный на 6 деталей. Отпой сборкой в станке он заменил несколько операций. Производительность труда резко возросла. Новатор стал давать по 10—12 норм. Платы творческая

члены партии осуществляют свою авангардную роль в соревновании.

Дети и агрегаты, руководимые коммунистами, значительно перевыполнили взятые обязательства. Однако, на фабрике еще значительно число рабочих, невыполняющих норм выработки, не организована передача опыта лучших, нет систематического учета хода соревнования.

О работе коммунистов — организаторов соревнования рассказал т. Матвеев (Обувная ф-ка № 3).

Тов. Малюга (Фабрика школьно-канцелярских принадлежностей) говорил о воспитании новых производственных кадров. В ходе соревнования домашние хозяйки, пришедшие на производство за последнее время, освоили профессию и полностью выполнили взятые обязательства.

Неудачные присутствия вызвало выступление т. Званцва (артез «Станкостроитель»). Вместо того, чтобы вскрыть причины серьезных недостатков, привлекших к тому, что артез не выполнил японское производственное задание, тов. Званцва ограничился общими фразами и перечислением фамилий отдельных передовиков производства.

Тов. Купрашвили (Первый сетевой район Грузинерго) рассказал о внедрении в производство рационализаторских предложений, разработанных в дни соревнования.

Тов. Мартынов (Картографическая фабрика № 8) поделился опытом постановки агитационно-массовой работы на фабрике в дни соревнования.

В прениях по второму вопросу порядка дня — доклад т. Урушадзе — выступили тт. Бакадзе (Комбинат печати), Мамаладзе (Центральный клинический институт), Топурия (Жилуправление Молотовского района).

молодые рабочие, не выполняющие норм вследствие того, что цеховые парторганизации недостаточно занимаются передачей опыта новым рабочим кадрам.

На недостатках, мешающих дальнейшему развертыванию соревнования, останавливаясь в своем выступлении секретарь бюро парторганизации Табачной фабрики т. Бабаява. Фабком и администрация фабрики самоустранились от руководства стихаевским движением.

Целый ряд фактов, характеризующих перестройку работы на военный лад, привели на пленуме секретарь бюро парторганизации Трамвайной — трамвайского управления т. Беруцишвили, директор Деревообрабатывающего завода т. Мешвелиани, секретарь Сталинского райкома комсомола т. Алияни и др.

Так, например, на Заводе им. Калинина организована молодежная фронтальная бригада, систематически в 3—4 раза перевыполняющая нормы.

Выступавшие отмечали недостатки в области учета соревнования. Так, например, не сумели подсчитать ежедневный точный учет на Деревообрабатывающем заводе.

О докладе по второму вопросу выступил зав. организационно-инструкторским отделом райкома т. Говорин.

Докладчик и участники прений подчеркивали недостаточную работу по воспитанию кандидатов партии в отдельных парторганизациях.

Собрание партийно-хозяйственного актива треста „Ткибулуголь“

ТБИСУЛИ. (По телефону от наш. корр.). На-днях состоялось собрание партийно-хозяйственного актива треста «Ткибулуголь». О докладе об итогах работы за первое полугодие выступил управляющий трестом «Ткибулуголь» т. Б. Бужданшвили.

— В первом полугодии, — сказал т. Бужданшвили, — шахты Ткибули работали неудовлетворительно. Это — результат плохой организации рабочего места в шахтах и завах, недостаточного использования механизмов, слабого регулирования подготовительных работ. Серьезных чисел июля в работе шахт намечается некоторый сдвиг: шахты имени Сталина и «Гелати» начали перевыполнять суточные планы угледобычи и подготовительных работ. Сейчас необходимо закрепить эти показатели, подтянуть отстающие участки до уровня передовых, добиться безусловного выполнения июльского плана добычи угля.

Все выступления на собрании актива были посвящены вопросам быстрого увеличения добычи шахт.

Главный механик треста т. Зозуля говорил о том, что на шахтах плохо обслуживаются механизмы, между тем подготовка слесарей, механиков и рабочих другой квалификации руководителя шахт все еще не заканчивается.

Секретарь бюро парторганизации шахты имени Ленина т. Матардадзе сказал:

Исполняющий обязанности секретаря Ткибульского райкома КП(б) Грузии тов. В. Гогуа в своем выступлении особо подчеркнул необходимость оказания деловой помощи рядовым, средним рабочим. В погоне за рекордами руководители шахт забывают среднего рабочего, в то время как значительная часть рабочих не выполняет своих норм из-за плохой организации труда.

На собрании актива выступили также грузинские шахты «Западная» К. Кипишвили, зав. шахтой имени Сталина А. Кубашидзе, зав. шахтой «Западная» Ш. Нирекидзе, представитель Наркомугля СССР П. Друп и др.

Собрание намечало ряд мероприятий, которые должны способствовать выполнению июльского плана угледобычи.

пшвили и Погосов. В короткое время положение в цехе выправилось.

Мы добились также усиления технического контроля, введения операционной приемки деталей и отдельных узлов.

Среди новых рабочих много женщин. К началу текущего года непосредственно на производстве у нас работало 40 женщин. Сейчас их работает до 150.

Коммунисты — производственные передовики — передают свой опыт молодым кадрам. В этом отношении большую работу проводит, например, старый мастер токарного цеха, член партии т. И. Скальский. Его примеру следуют беспартийные мастера тт. И. Богатело и И. Кандель. В результате такой помощи многие молодые рабочие стали выполнять и перевыполнять нормы. Так, например, работающая на революционной станке т. В. Балаяш систематически дает две нормы. От нее не отстают токари К. Сборщикова, Т. Рейхерт и другие.

Л. ГРИГОРЬЕВ, секретарь бюро парторганизации Тбилисского завода им. Калинина.

М. М. КЛИМОВ



Вчера, рано утром, после непродолжительной тяжелой болезни в Тбилиси скончался народный артист СССР орденноносца Михаил Михайлович Климов.

Один из выдающихся мастеров Московского ордена Ленина Малого театра, М. М. Климов пользовался широкой популярностью у советского зрителя. Великолепное актерское мастерство М. М. Климова было высоко оценено Советским правительством. Все свои творческие силы М. М. Климов отдавал служению советскому искусству, советскому народу.

М. М. Климов родился в 1880 году. Первое его упоминание театром относится еще к тому времени, когда он работал контролером на Путиловском заводе и принимал участие в любительских спектаклях. В 1900 году М. М. Климов переходит на профессиональную сцену. С 1904 по 1909 год он играет в Московском драматическом театре Корша. В 1909 году вступает в труппу Малого театра и с тех пор навсегда связывает свою судьбу с жизнью этого замечательного русского театра.

Наибольшего расцвета мастерство М. М. Климова достигло в годы советской власти. На сцене Малого театра им созданы многочисленные замечательные образы. Наиболее значительными из них Горушкин в «На всякого мушкетера дровишко», А. Островского, Земляника в «Ревизоре» Гоголя, Толоконников в «Растерянной шляпе» по Г. Успенскому, король в «Диллере Кривошея» А. Луначарского, Цыганки в «Скутареком» Л. Леонова и другие. Последним работам М. М. Климова были Ахиллес в «Войнах и одах» и Фаустов в «Оре от ума».

М. М. Климов симпатизировал и кино («Процесс» от трех миллионов», «Праздник святого Юргена», «Бесприданница» и др.). Он принимал деятельное участие в шекспировских концертах в частях Красной Армии и Военно-Морского Флота.

В Тбилиси М. М. Климов играл неоднократно. Первое его выступление в Тбилиси состоялось в 1910 году. В данный момент М. М. Климов находился в Тбилиси, принимая активнейшее участие в концертной деятельности артистов МХАТ и Малого театра, живо интересовался деятельностью работников искусств Советской Грузии.

Советский зритель сохранит о М. М. Климова теплые воспоминания, как о замечательном мастере театра, как об одном из ярких представителей искусства великого русского народа.

Управлением по делам искусств при СНК Грузинской ССР образована комиссия по похоронам народного артиста СССР М. М. Климова. В состав комиссии вошли: В. И. Немирович-Данченко, В. И. Качалов, А. А. Хорва (председатель комиссии), А. А. Васаладзе, В. О. Массалиянова, Ш. К. Гамбашидзе, А. В. Гольдштейн, И. М. Кандельяки, И. В. Нежный и К. Я. Шах-Азизов.

Гроб с телом М. М. Климова будет перенесен в Окружной дом Красной Армии (проспект Руставели), где 11 июля в 13 часов к нему будет открыт доступ для прощания. В этот же день, в 17 часов, состоится гражданская панихида и в 18 часов — вынос тела на Старо-Верийское кладбище.

Сборники произведений Янки Купалы

В дни Отечественной войны народным поэтом Белоруссии Я. Купалой написано много ярких антифашистских произведений. Его стихи и статьи печатались в центральной и фронтовой печати. Литовский с его произведениями обращались в глубоком тылу у немецких оккупантов.

Недавно в Детском издательстве ЦК ВЛКСМ вышел сборник — «Избранное», где напечатаны лучшие стихи Я. Купалы. В военное время в настоящее время печатается сборник новых его стихов. (ТАСС).

Фабрично-заводские спартакиады физкультурников

По решению ВПСНС с 15 июля по 15 августа на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях проводятся спартакиады физкультурников по гимнастике, плаванию, рукопашному бою, легкой атлетике, футболу и городкам. Физкультурники участвуют в соревнованиях без отрыва от производства. Командам и отдельным физкультурникам, добившимся наилучших показателей, будут присуждены призы и грамоты. (ТАСС).

Бактерицидная лампа

Группа советских ученых сконструировала уничтожающую бактерии так называемую бактерицидную лампу. Эти лампы могут найти самое широкое применение. Установленные в операционных и перевязочных, они уничтожают бактерии и предотвращают возможность заражения. В коридорах лечебных учреждений лампами создается световая завеса для борьбы с внутрибольничной инфекцией.

Бактерицидная лампа отличается простотой конструкции и расходует мало электроэнергии. (ТАСС).

Помощь государства многодетным матерям

В Наркомне Комиссарием Финансов СССР приняты итоги выплаты пособий многодетным матерям по Советскому Союзу. О начиная 1942 года по 1 июня выдано пособий на многодетность 368,5 миллиона рублей. (ТАСС).

ТЕЛЕГРАММЫ

ЧЕХОСЛОВАЦКИЙ МИНИСТР НАЦИОНАЛЬНОЙ ОБОРОНЫ ГЕНЕРАЛ ИНГР О СВОЕМ ПРЕБЫВАНИИ В СССР

Чехословацкий министр национальной обороны генерал Ингр в беседе с корреспондентом лондонской газеты «Чехословак» в СССР выразил свое полное удовлетворение тем, что ему представилась возможность посетить Советский Союз и ближе познакомиться с чехословацкой войсковой частью.

«Этот визит, — сказал генерал Ингр, — дал мне возможность завязать личные отношения с советскими официальными лицами и представителями Красной Армии. Я был ими везде горячо принят. Моя поездка в СССР подтверждает в полной мере мои представления о блестящем боевом настроении советских граждан и Красной Армии. Я могу даже сказать, что мои действительные впечатления превзошли мои ожидания. Только теперь, когда я увидел огромную Советскую Страну, новые большие современные города и гигантские промышленные предприятия, которые быстрыми темпами развиваются в глубоком тылу, я вполне понял, какие огромные задачи были здесь разрешены часто при труднейших условиях и в отдаленности короткое время. Мои первые впечатления — это железная стойкость, твердая и бурная деятельность, направленная прежде всего на осуществление военных задач. Поскольку я имел возможность видеть Красную Армию, меня поразили необыкновенная физическая сила сол-

дат, их дисциплина, их способность к самообороне и способность так же, как и в мирное время, проявлять героизм и мужество. Я был глубоко поражен и укреплен во мне большое впечатление и укреплено мое убеждение в огромной мощи Советского Союза и в необходимости Красной Армии, являющейся результатом непоколебимого единства всех народов Союза, результатом объединения идей и мудрого руководства правительством, которое во главе со Сталиным управляет государством так, как этого требуют интересы и счастливая будущность всего советского народа.

Еще я хотел бы подчеркнуть, что чехословацкая войсковая часть на территории СССР имеет большое значение, потому что эта часть будет плечом к плечу с Красной Армией бороться на сегодняшнем главном фронте в самых трудных условиях в союзе с армией, которая лучше всех вооружена, обучена и является самой храброй из всех армий мира. Мы вполне сознаем, что Советский Союз был и останется верным союзником чехословацкого народа и что Советский Союз является полной гарантией его освобождения и его продолжительного счастливого самостоятельного государственного существования после победоносного окончания настоящей войны». (ТАСС).

ЧЕХОСЛОВАЦКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОВЕТ ВЫРАЖАЕТ СВОИ СИМПАТИИ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ЛОНДОН, 9 июля. (ТАСС). На-днях состоялось заседание чехословацкого государственного совета. Председатель совета Прокон Макс в своем выступлении заявил: «Красная Армия и народы Советского Союза своим мужеством и самопожертвованьем завоевали уважение и восхищение всего демократического мира. Именно они рассеяли миф о непоколебимости германской армии и укрепили в нашей нации, а также в других угнетен-

ных нациях, твердую веру в окончательную и скорую победу. Поэтому с восторгом согласия и от нашего имени через посредство нашего министерства иностранных дел я намерен передать Красной Армии и советскому народу нашу глубочайшую благодарность, восхищение и выражение преданной дружбы».

Это предложение, встреченное бурными аплодисментами по адресу Красной Армии и Советского Союза, было принято единогласно.

ПРОВАЛ ГИТЛЕРОВСКИХ РАСЧЕТОВ НА РЕСУРСЫ УКРАИНЫ

СТАВБУЛ, 9 июля. (ТАСС). Гитлеровская печать весьма pessimistically рассматривает перспективы использования Германией ресурсов Украины.

Газета, издающаяся в Турине немецкая газета «Тюрингische пост» пишет, что украинское сельское хозяйство не может выдержать сейчас излившихся продовольствия. О поставках мяса и жиров для европейских стран в этом году не может быть и речи. Германия вновь не сможет на Украину, как на «чуждый край».

Газета «Донау пейтунг» вынуждена была признать, что немцы чувствуют себя

на Украине слишком неуверенно, чтобы отходить на попытку туза сельскохозяйственных машин и орудий. Немцы считают горское население оккупированных районов в деревни. «Все промышленные заводы, — пишет газета, — разрушены, и в городе работы нет. Использование горских рабочих резервов на сельскохозяйственных работах тем более необходимо, что русские, отступая, либо увезли, либо уничтожили все трактора, сельскохозяйственные машины и орудия, так что землю приходится обрабатывать голыми руками».

находящиеся на земле. Кроме того были подвергнуты бомбардировке транспортные колонны противника.

В ночь на 9 июля три самолета противника совершили налет на Александрию, но причинили никакого ущерба.

НЬЮ-ЙОРК, 9 июля. (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед пресс, английский корпус изобретения и окружил крупный отряд противника, включавший танки, артиллерию и автотранспорт, к юго-востоку от южного края вражеской линии обороны. Здесь идут напряженные бои.

БОИ В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 9 июля. (ТАСС). В коммюнике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что в ночь на 8 июля английские войска совершили успешную вылазку, в результате которой было уничтожено несколько орудий противника; взяты пленные. Английские передовые части в течение всего вчерашнего дня тревожили вражеские войска, особенно на южном участке фронта. Английские самолеты предприняли ряд успешных атак на посадочные площадки противника в районе Эль-Дабь; были отмечены прямые попадания в самолеты.

АНТИФАШИСТСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ В ЛАНДСКРУНА

СТОКГОЛЬМ, 9 июля. (ТАСС). Как сообщает Шведское телеграфное агентство, вечером 7 июля на рыночной площади Ландскруна произошла массовая антифашистская демонстрация. Фашистский оратор был осажден толпой и вынужден искать защиты у полиции. Вслед за тем фашистской партии собрание устроил квестер из фашистских газет и пропагандистской литературы.

ВЕНГЕРСКИЕ АНТИФАШИСТЫ ПОМОГАЮТ ЮГОСЛАВСКИМ ПАРТИЗАНАМ

НЬЮ-ЙОРК, 9 июля. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Юнайтед пресс передает, что по сообщениям из Анкары в венгерской армии существует тайная антифашистская организация, которая доставляет оружие югославским партизанам.

АНТИФАШИСТСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ В ЛАНДСКРУНА

СТОКГОЛЬМ, 9 июля. (ТАСС). Как сообщает Шведское телеграфное агентство, вечером 7 июля на рыночной площади Ландскруна произошла массовая антифашистская демонстрация. Фашистский оратор был осажден толпой и вынужден искать защиты у полиции. Вслед за тем фашистской партии собрание устроил квестер из фашистских газет и пропагандистской литературы.

ВЕНГЕРСКИЕ АНТИФАШИСТЫ ПОМОГАЮТ ЮГОСЛАВСКИМ ПАРТИЗАНАМ

НЬЮ-ЙОРК, 9 июля. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Юнайтед пресс передает, что по сообщениям из Анкары в венгерской армии существует тайная антифашистская организация, которая доставляет оружие югославским партизанам.

АНТИФАШИСТСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ В ЛАНДСКРУНА

СТОКГОЛЬМ, 9 июля. (ТАСС). Как сообщает Шведское телеграфное агентство, вечером 7 июля на рыночной площади Ландскруна произошла массовая антифашистская демонстрация. Фашистский оратор был осажден толпой и вынужден искать защиты у полиции. Вслед за тем фашистской партии собрание устроил квестер из фашистских газет и пропагандистской литературы.

ВЕНГЕРСКИЕ АНТИФАШИСТЫ ПОМОГАЮТ ЮГОСЛАВСКИМ ПАРТИЗАНАМ

НЬЮ-ЙОРК, 9 июля. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Юнайтед пресс передает, что по сообщениям из Анкары в венгерской армии существует тайная антифашистская организация, которая доставляет оружие югославским партизанам.

АНТИФАШИСТСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ В ЛАНДСКРУНА

СТОКГОЛЬМ, 9 июля. (ТАСС). Как сообщает Шведское телеграфное агентство, вечером 7 июля на рыночной площади Ландскруна произошла массовая антифашистская демонстрация. Фашистский оратор был осажден толпой и вынужден искать защиты у полиции. Вслед за тем фашистской партии собрание устроил квестер из фашистских газет и пропагандистской литературы.

ЛЕВ ОБОРИН

Лев ОБОРИН (роль), Подробности в афишах. Начало в 9 час. вечера.

ОТКРЫЛА ПРОИЗВОДСТВО АВТОАККУМУЛЯТОРОВ И НОВЫХ АККУМУЛЯТОРОВ

Артель «ПАРТОМХМАРЕБА» системы Всесоюзного кооператива (улица Толстого, № 11) Принимает на себя также ремонт и зарядку автоаккумуляторов. Правление арт. «Партомохмареба».

ОБЪЯВЛЯЕТ О НАБОРЕ УЧЕНИКОВ

Артель «ПАРТОМХМАРЕБА» системы Всесоюзного кооператива (улица Толстого, № 11) Принимает на себя также ремонт и зарядку автоаккумуляторов. Правление арт. «Партомохмареба».

ЧЕТВЕРТАЯ ФЕЛЬДШЕРСКАЯ ШКОЛА

Объявляет прием на 1942-43 учебный год на русские и грузинские секторы. Школа готовит нем. врачей со знанием фельдшер. Срок обучения трехгодичный, занятия вечерние.

Отделение обеспечивает стипендий, а общежитием — по мере возможности. В школу принимаются лица обоего пола в возрасте от 15 до 35 лет, имеющие образование не ниже неполной средней школы, а также лица, окончившие полный курс средней школы, техникума и фабрика.

Прием заявлений до 25 августа с 6 до 10 часов вечера. При заявлении представляются документ, об образовании, метрич. выпись, справка о состоянии здоровья, 2 заверен. фотокарточки и паспорт (лицо). НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ 1 СЕНТЯБРЯ. Адрес: Тбилиси, ул. Володарского, 5 (здание 28-й средней школы). П. этаж, телефон 3-21-07. ДИРЕКЦИЯ.

РЕМЕСЛЕННОЕ УЧИЛИЩЕ № 6

Управл. трудовых резервов Гр.ССР Проводит набор учеников по специальности слесаря-сборщика и слесаря-ремонтера. Ученики обеспечиваются питанием и обучением.

За справками обращаться по адресу: гор. Тбилиси, Маджаргородская ул. № 1, Ремеслен. училище № 6, от 12 до 2 ч. дня. Дирекция.

Комитет по делам искусств при СНК СССР

Извещает о смерти 9 июля в гор. Тбилиси народного артиста СССР, орденоносца МИХАИЛА МИХАЙЛОВИЧА КЛИМОВА.

В. И. Немирович-Данченко, О. Л. Кипишвили-Чехова, В. И. Качалов, Н. И. Литовлева, И. В. Нежный и другие артисты сообщают о смерти народного артиста СССР, орденоносца МИХАИЛА МИХАЙЛОВИЧА КЛИМОВА.

Управление по делам искусства при СНК СССР извещает о смерти артиста Московского госуд. академич. Малого театра, народного артиста СССР, орденоносца МИХАИЛА МИХАЙЛОВИЧА КЛИМОВА.

Коллектив театра им. Марджанишвили извещает о смерти народного артиста СССР МИХАИЛА МИХАЙЛОВИЧА КЛИМОВА.

Коллектив работников государственн. драм. театра им. Грибоедова извещает о смерти народного артиста СССР, орденоносца МИХАИЛА МИХАЙЛОВИЧА КЛИМОВА.

Коллектив работников Грузинского общенародного театра им. Грибоедова извещает о смерти народного артиста СССР, орденоносца МИХАИЛА МИХАЙЛОВИЧА КЛИМОВА.